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Πρόχειρος Διαγωνισμός σε Ευρώ "11.382,11 € - έντεκα χιλιάδες τριακόσια ογδόντα 
δύο ευρώ και έντεκα λεπτά" πλέον ΦΠΑ που είναι σήμερα 23% δηλαδή δύο χιλιάδες 
εξακόσια δέκα επτά ευρώ και ογδόντα εννέα λεπτά (2.617,89 €). Σύνολο δέκα τέσσερις 
χιλιάδες Ευρώ (14.000,00 €) και θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του έργου “TERRA-MED”. 
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54655 Θεσσαλονίκη, γραφείο 9 1ο . όροφος, καθημερινά από 8.00 π.μ. έως 14:30 μ.μ. μέχρι 
και την προηγούμενη εργάσιμη ημέρα του διαγωνισμού, ήτοι 28/09/2015, και ώρα 14:30. 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
Ταχ. Δ/νση: Θεμ. Σοφούλη 62Α 
Ταχ. Κώδικας: 54655 Θεσσαλονίκη 
Πληροφορίες: Κ.Μιχαηλίδης- Ι.Σπάνδος 
ΤΗΛ.: 2310 403004-403003 
FAX:  2310 404055 
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   Θεσσαλονίκη,  21/09/2015 

          Αρ. πρωτ.: τ.τ. 1862 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
 
Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΤΑ Κ.Μ.) έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Καλλικράτης», 

2. Το N. 2218/94 «Ίδρυση νομαρχιακής αυτοδιοίκησης, τροποποίηση διατάξεων για την 
πρωτοβάθμια αυτοδιοίκηση και την περιφέρεια και άλλες διατάξεις», όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα, 

3. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Λειτουργίας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (Π.Δ. 
133/2010), 

4. Τις διατάξεις του άρθρου 13 του Ν. 2503/1997 «Διοίκηση, οργάνωση, στελέχωση της 
Περιφέρειας, ρύθμιση θεμάτων για την τοπική αυτοδιοίκηση & άλλες διατάξεις», 

5. Το Ν. 2362/1995 «Περί Δημοσίου Λογιστικού, ελέγχου των δαπανών του κράτους και 
άλλες διατάξεις», 

6. Το Π.Δ. 60/2007 (ΦΕΚ 64/Α’/16.3.2007) περί προσαρμογής της Ελληνικής Νομοθεσίας 
στις διατάξεις της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

7. Το Ν. 3886/2010 «Περί δικαστικής προστασίας κατά το στάδιο που προηγείται της 
σύναψης συμβάσεως δημοσίων έργων, κρατικών προμηθειών και υπηρεσιών, 
σύμφωνα με την οδηγία 89/665 ΕΟΚ», 

8. Το Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις σχετικών θεμάτων», 

9. Τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου», κατά το μέρος 
που αυτές δεν αντίκεινται στις διατάξεις της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ «Περί συντονισμού 
των διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων έργων, προμηθειών και υπηρεσιών», 

10. Το Ν. 3310/2005 (ΦΕΚ 30/Α’/14-02-2005) «Μέτρα για τη διασφάλιση της διαφάνειας και 
την αποτροπή καταστρατηγήσεων κατά τη διαδικασία σύναψης δημοσίων 
συμβάσεων», όπως τροποποιήθηκε με τις διατάξεις του Ν. 3414/2005 (ΦΕΚ 279/Α’/10-
11-2005) «Τροποποίηση του Ν. 3310/2005 ‘Μέτρα για τη διασφάλιση της διαφάνειας 
και την αποτροπή καταστρατηγήσεων κατά τη διαδικασία σύναψης δημοσίων 
συμβάσεων’», 

11. Το Ν. 3548/2007 (ΦΕΚ 68/Α’/2007) «Καταχώρηση Δημοσιεύσεων των Φορέων του 
Δημοσίου στο Νομαρχιακό και Τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις» και την Απόφαση 
18130/11.07.2007 του Υπουργού Επικρατείας (ΦΕΚ 1226/Β’/17.07.2007), 
«Καθορισμός ημερήσιων και εβδομαδιαίων νομαρχιακών εφημερίδων (πρώην 
επαρχιακών), ημερήσιων και εβδομαδιαίων τοπικών εφημερίδων (πρώην επαρχιακών 
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εντός των νομών Αττικής και Θεσσαλονίκης) που έχουν τη δυνατότητα καταχώρισης 
δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου», 

12. Την υπ’ αριθ. 2141/98 απόφαση του Υπουργού ΕΣΔΔΑ «Κανονισμός οικονομικής 
διοίκησης και διαχείρισης των ΠΤΑ» (ΦΕΚ 78/Β/4-2-98), 

13. Την υπ’ αριθ. 4683/98 απόφαση του Υπουργού ΕΣΔΔΑ «Κανονισμός προσωπικού των 
ΠΤΑ» (ΦΕΚ 140/Β/18-2-98), 

14. Την υπ’ αριθμ. P3-010-2014 σύμβαση χρηματοδότησης του έργου με τίτλο ” Soil 
degradation assessment and rehabilitation strategies for sustainable land use 
planning με ακρωνύμιο “TERRA-MED”, 

15. Την υπ’ αριθμ. 255/14-11-2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για την αποδοχή του έργου “ TERRA-MED ”, 

16. Την υπ’ αριθμ. 550/2014(95η συνεδρίαση της 22/12/2014) απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Κεντρικής Μακεδονίας, με την 
οποία έγινε αποδεκτή η εκχώρηση από την ΠΚΜ προς το ΠΤΑ ΚΜ της αρμοδιότητας 
εκτέλεσης του έργου “TERRA-MED”, 

17. Την υπ. αριθμ. 567/2015 απόφαση 96η συνεδρίαση της 30-03-2015 απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου του ΠΤΑ για τη διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού για την 
ανάδειξη αναδόχου του έργου «Προμήθεια υλικού εξοπλισμού πληροφορικής και 
λογισμικού στο πλαίσιο του έργου “TERRA-MED" που έχει ενταχθεί στο IPA 
Διασυνοριακό Πρόγραμμα «Ελλάδα – πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της 
Μακεδονίας 2007 – 2013» 

18. την καταγραφή και έγκριση του αιτήματος  στο εθνικό σύστημα ηλεκτρονικών δημοσίων 
συμβάσεων –ΚΗΜΔΗΣ αριθμός 15REQ002882082.   
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ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 

Πρόχειρο διαγωνισμό για την επιλογή αναδόχου του έργου "Προμήθεια υλικού εξοπλισμού 
πληροφορικής και λογισμικού στο πλαίσιο του έργου “TERRA-MED – Soil degradation 
assessment and rehabilitation strategies for sustainable land use planning ” που έχει 
ενταχθεί στο IPA Διασυνοριακό Πρόγραμμα «Ελλάδα – πρώην Γιουγκοσλαβική 
Δημοκρατία της Μακεδονίας 2007 – 2013», με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά.  

Ο συνολικός  προϋπολογισμός του έργου του παρόντος διαγωνισμού ανέρχεται στο ποσό 
των "11.382,11 € - έντεκα χιλιάδες τριακόσια ογδόντα δύο ευρώ και έντεκα λεπτά" 
πλέον ΦΠΑ που είναι σήμερα 23% δηλαδή δύο χιλιάδες εξακόσια δέκα επτά ευρώ και 
ογδόντα εννέα λεπτά (2.617,89 €). Σύνολο δέκα τέσσερις χιλιάδες Ευρώ (14.000,00 €) 
και θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του έργου “TERRA-MED”. 

 
Κριτήριο αξιολόγησης: Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
 
Η προκήρυξη θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΠΤΑ ΚΜ (www.rdfcm.gr),  στην ιστοσελίδα 
του προγράμματος ΔΙΑΥΓΕΙΑ (www.diavgeia.gov.gr) και στο Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων 

 

Στο Παράρτημα Α, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης, παρατίθενται οι 
τεχνικές προδιαγραφές του έργου. 

Στο Παράρτημα Β, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης, παρατίθενται 
πρόσθετα στοιχεία που αφορούν στην υποβολή των προσφορών. 

Στο Παράρτημα Γ, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης, παρατίθεται η 
μέθοδος αξιολόγησης των προσφορών. 

 

 

 

Κοινοποίηση 

Γραφείο Περιφερειάρχη  
    

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΠΤΑ ΚΜ  
 
 
 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΖΙΤΖΙΚΩΣΤΑΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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A.1 ΕΙΣΑΓΩΓΗ: 

Το έργο TERRA MED 

Αντικείμενο του έργου TERRA-MED  είναι η ανάπτυξη ενός επιχειρησιακού μοντέλου 

καταγραφής και αποκατάστασης των υποβαθμισμένων περιοχών και η δημιουργία προτύπων 

αειφόρου ανάπτυξης σε αστικές και περιαστικές ζώνες. 

Η αναβάθμιση και ανάδειξη του θαλασσίου μετώπου του Θερμαϊκού έχει αναχθεί σε 

στρατηγικό αναπτυξιακό στόχο της Θεσσαλονίκης που καταγράφεται τόσο στην πρόταση του 

νέου Ρυθμιστικού Σχεδίου, όσο και στις προβλέψεις των Γ.Π.Σ. των οικείων τοπικών 

αυτοδιοικήσεων. Για τη σύνταξη ενός ολοκληρωμένου σχεδίου απαιτούνται ο συντονιστικός 

ρόλος της δευτεροβάθμιας αυτοδιοίκησης και μία πολυεπίπεδη διερεύνηση των 

απαιτούμενων δράσεων. Το παρόν έργο αφορά στην αποκατάσταση και την υποστήριξη 

αναπτυξιακού σχεδιασμού υποβαθμισμένων περιοχών εκτός των δυτικών ορίων του 

πολεοδομικού συγκροτήματος Θεσσαλονίκης. 

Δράσεις στο πλαίσιο του έργου: 

− Ανάπτυξη μεθοδολογικού πλαισίου καταγραφής και δυναμικής παρακολούθησης σε 

κατάλληλα διαμορφωμένη βάση χωρικών δεδομένων των υφιστάμενων χρήσεων γης, 

παράλληλα με τον ισχύοντα σχεδιασμό.  

− Ανάπτυξη ψηφιακών συστημάτων διαχείρισης και πολυπαραμετρικής ανάλυσης 

χωρικών και σημειακών δεδομένων για την αποτύπωση της εδαφικής ποιότητας και 

της ικανότητας των εδαφών να στηρίζουν διάφορες χρήσεις, με έμφαση στη χωρική 

αποτύπωση των ρυπασμένων στην περιοχή εδαφών.  

− Διερεύνηση της φέρουσας ικανότητας των εδαφών και προτάσεις για αύξηση των 

μηχανικών χαρακτηριστικών τους ώστε να φέρουν με ασφάλεια τις προτεινόμενες 

υποδομές. Δημιουργία προτύπων αναπτυξιακού σχεδιασμού για την περιβαλλοντική 

αποκατάσταση και κοινωνικοοικονομική αναβάθμιση των υποβαθμισμένων 

περιοχών. 

− Υποστήριξη του υπό μελέτη στρατηγικού σχεδιασμού και πιλοτική εφαρμογή στην 

υπό μελέτη περιοχή στην κατεύθυνση της ανάπτυξης της περιοχής σε συνθήκες 

αειφορίας και της ανάδειξής της ως τμήματος του θαλασσίου μετώπου της 

Θεσσαλονίκης.  

Αναλυτικότερα οι δράσεις αυτές αναλύονται παρακάτω 

Ανάπτυξη και υποστήριξη βάσης Γεωχωρικών δεδομένων και GIS εφαρμογής 

− Θα δημιουργηθεί μια γεωβάση με κατάλληλη δομή η οποία θα περιλαμβάνει όλα τα 

γεωγραφικά και περιγραφικά δεδομένα της υπό μελέτη περιοχής. Παράλληλα, θα 

αναπτυχθούν τα αντίστοιχα εργαλεία στη γεωβάση (triggers & stored procedures) τα 

οποία αφενός θα εξασφαλίζουν την ακεραιότητα των δεδομένων, αφετέρου θα 

επιτρέπουν την περαιτέρω συνδυαστική χωρική ανάλυση για την εξαγωγή 

αποτελεσμάτων 

− Ταυτόχρονα, θα αναπτυχθεί εφαρμογή σε desktop GIS συνδεδεμένη στη γεωβάση τόσο 

για την καλύτερη οπτικοποίηση και διαχείριση των δεδομένων όσο και για την παραγωγή 

θεματικών χαρτών 
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Καταγραφή γεωχωρικών και κοινωνικοοικονομικών παραμέτρων 

− θα συγκεντρωθεί  όλη η γεωχωρική και κοινωνικοοικονομική πληροφορία για την περιοχή 

μελέτης και θα τροφοδοτήσει με αυτήν την Γεωχωρική Βάση Δεδομένων. Η γεωχωρική 

πληροφορία αφορά ένα μεγάλο εύρος δραστηριοτήτων που σχετίζονται με τις 

επιχειρήσεις, τη διοίκηση και την κοινότητα και περιλαμβάνει στοιχεία όπως: διοικητικά 

όρια, γεωγραφικές ονομασίες, δίκτυα μεταφορών, στοιχεία κτηματολογίου και 

ιδιοκτησιακού καθεστώτος, στοιχεία χρήσεων γης και κάλυψης εδάφους κ.ά.. Η συλλογή 

της πληροφορίας θα λάβει χώρα κυρίως με πρωτογενή  έρευνα (επί τόπου καταγραφές) 

αλλά και με αξιοποίηση δευτερογενών πηγών. Η κοινωνικοοικονομική πληροφορία 

περιλαμβάνει είτε δεδομένα που είναι διαθέσιμα σε επίσημες στατιστικές πηγές είτε 

δεδομένα που θα συλλεχθούν πρωτογενώς (π.χ. με τη χρήση ερωτηματολογίων) και θα 

αφορά, ενδεικτικά, πληθυσμιακά στοιχεία, στοιχεία απασχόλησης, τύπους κτιρίων και 

ανέσεων κλπ. 

Σύνταξη Master Plan 

− Με βάση τη γνώση που αποκτήθηκε σε προηγούμενες δραστηριότητες, θα αναπτυχθεί το 

Master Plan, το οποίο θα αποτελεί ουσιαστικά το σχέδιο για τη μελλοντική ανάπτυξη της 

περιοχής, που θα καθοδηγεί τις αλλαγές για τη ρύθμιση του χώρου, τις πολιτικές για τις 

χρήσεις γης, τις αποφάσεις ανάπτυξης και χρηματοδότησης κλπ. Συνοπτικά, ο εταίρος θα 

αναλύσει και αξιολογήσει τη γεωχωρική και κοινωνικοοικονομική πληροφορία που θα έχει 

συλλεχθεί, θα διατυπώσει ένα χωρικό όραμα και μια συγκεκριμένη στρατηγική για την 

περιοχή με ορίζοντα εικοσαετίας ή/και ευρύτερα, θα προσδιορίσει τα μεγέθη της 

οικιστικής ανάπτυξης, θα καθορίσει τις μελλοντικές χρήσεις γης, θα καθορίσει 

προτεραιότητες και συγκεκριμένες περιοχές περιβαλλοντικής προστασίας, θα καταλήξει 

σε βασικές προτεραιότητες για επενδύσεις υποδομών κλπ., με στόχο τη συμβολή στη 

βιώσιμη ανάπτυξη της περιοχής. Στα συγκεκριμένα τελικά αποτελέσματα της δράσης 

περιλαμβάνεται η πρόταση για διαφορετικά (ενδεχομένως και εναλλακτικά) 

προγράμματα/σχέδια μέσω των οποίων θα υλοποιηθούν οι στόχοι του σχεδίου, 

ενσωματώνοντας ζητήματα κόστους και αποτελεσματικότητας, καθώς και η διατύπωση 

προτάσεων για πηγές χρηματοδότησης.  

Στρατηγική Εκτίμηση Επιπτώσεων του Master Plan 

− Θα γίνει Στρατηγική Αξιολόγηση Επιπτώσεων ώστε να αξιολογηθούν  τα αναμενόμενα 

αποτελέσματα του προτεινόμενου Master Plan όσον αφορά στο περιβάλλον και τη 

βιωσιμότητα του σχεδίου. Η συγκεκριμένη μελέτη, μεταξύ άλλων, θα προσδιορίσει, 

αναλύσει και αξιολογήσει τους περιβαλλοντικούς και κοινωνικούς στόχους του σχεδίου σε 

συνάρτηση με αντίστοιχους στόχους στα ανώτερα επίπεδα σχεδιασμού (εθνικό, 

περιφερειακό, Δήμου), θα συμπεριλάβει την ανταπόκριση/αντιδράσεις των 

διακυβευματιών, θα προσδιορίσει, αναλύσει και αξιολογήσει μέτρα αποτροπής, μείωσης 

και επανόρθωσης τυχόν δυσμενών επιπτώσεων στο περιβάλλον, θα παρουσιάσει 

εναλλακτικές συμπληρωματικά αυτών που προτείνονται στις στρατηγικές αποφάσεις, θα 

περιλάβει προτάσεις για την ενίσχυση της θεσμικής ικανότητας κλπ.   

Στο εταιρικό σχήμα συμμετέχουν επίσης  

1. Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης– Τμήμα Χημείας  

2. Πανεπιστήμιο “St Kliment Ohridski”, Σχολή Επιστημών Βιο-τεχνολογίας, Βίτολα,    

       Πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της Μακεδονίας 

Η διάρκεια του έργου είναι 15 μήνες (Ιανουάριος 2015 – Μάρτιος 2016) . 
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Οι ομάδες στόχοι του έργου είναι: 

 Εκπρόσωποι Τοπικών Αυτοδιοικήσεων 
 Γεωτεχνικοί 
 Πανεπιστημιακοί 
 Περιβαλλοντικές οργανώσεις  
 Μηχανικοί περιβάλλοντος 

 
 

A.2 Το Έργο  “TERRA-MED – Soil degradation assessment and rehabilitation strategies 
for sustainable land use planning ”   

προβλέπει στον προϋπολογισμό του πίστωση 14.000 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 
για την προμήθεια υλικού εξοπλισμού πληροφορικής και λογισμικού. Στο πλαίσιο 
αυτής της πίστωσης προκηρύσσεται ο Πρόχειρος διαγωνισμός:  

Προμήθεια υλικού εξοπλισμού πληροφορικής και λογισμικού στο πλαίσιο του 
έργου “TERRA-MED – Soil degradation assessment and rehabilitation 
strategies for sustainable land use planning ” που έχει ενταχθεί στο IPA 
Διασυνοριακό Πρόγραμμα «Ελλάδα – πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της 
Μακεδονίας 2007 – 2013» 

Α/Α 

 

ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ ΚΟΣΤΟΣ 

ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

(ΕΥΡΩ) 

ΚΟΣΤΟΣ 

ΜΕ ΦΠΑ 

(ΕΥΡΩ) 

1 1 διακομιστής δικτύου (server) 
με άδεια Microsoft Windows 

Server 2012R2 OLP GOV 

4.187,11 5.150,15 

2 1 σύστημα backup 5.000,00 6.150,00 

3 3 ηλεκτρονικοί υπολογιστές 
(desktop PC) 

1.740,00 2.140,20 

4 3 οθόνες  455,00  559,65 

ΣΥΝΟΛΟ 11.382,11  14.000,00 

 

A.3 Περιγραφή του προκηρυσσόμενου έργου: 

 Ο Πρόχειρος διαγωνισμός αφορά στην προμήθεια υλικού εξοπλισμού πληροφορικής 

και λογισμικού σύμφωνα με τον πίνακα συμμόρφωσης της παρούσης. 

 Όλα τα προσφερόμενα είδη απαιτείται να είναι καινούργια και σε άριστη κατάσταση 

 Όλα τα προσφερόμενα είδη να συνοδεύονται από σχετικά prospectus και να υπάρχει 

δήλωση, εκ μέρους του προμηθευτή, ότι θα υπάρξει πλήρης τεχνική υποστήριξη για 

οτιδήποτε, σχετικό με τον εξοπλισμό, πρόβλημα παρουσιασθεί. 

 Ο προμηθευτής θα εγκαταστήσει και θα επιδείξει τον υλικό εξοπλισμό πληροφορικής 

και το λογισμικό. 

 Ο προμηθευτής θα περιγράψει την παρεχόμενη εγγύηση καλής λειτουργίας, την 

ποιότητα της εξυπηρέτησης μετά την πώληση (after sales support) και την εξασφάλιση 

ύπαρξης ανταλλακτικών. 
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A.4 Πίνακας συμμόρφωσης  

        ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 

Διακομιστές δικτύου (Servers) 
Αριθμός συστημάτων: 1 
(Το καθένα από τα συστήματα πρέπει να τηρεί τις παρακάτω προδιαγραφές) 
Α/Α Περιγραφή / Προδιαγραφές ΥΠΟΧΡ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠ

Η 
1.  Τύπου Rack Mounted ΝΑΙ   
2.  Όλα τα μέρη του συστήματος να προέρχονται 

από τον ίδιο κατασκευαστή 
ΝΑΙ   

3.  Ύψος ≤1U   
4.  Επεξεργαστής Intel Xeon  ΝΑΙ   
5.  Πλήθος επεξεργαστών 1   

6.  Πυρήνες ανά επεξεργαστή  6   

7.  Μέγεθος cache ανά επεξεργαστή  15   

8.  Συχνότητα εσωτερικής λειτουργίας επεξεργαστή 1,60 
GHz 

  

9.  Τύπος κεντρικής μνήμης (RAM): DDR3 
Registered (RDIMM) ή καλύτερη 

ΝΑΙ   

10.  Slots κεντρικής μνήμης 24   

11.  Μέγεθος εγκατεστημένης κεντρικής μνήμης 
(RAM) DDR4-2133 Registered (RDIMM) ή 
καλύτερη 

16GB   

12.  Δυνατότητα επέκτασης κεντρικής μνήμης (RAM)  768 
GB 

  

13.  Υποδοχές για σκληρούς δίσκους τύπου SFF  8   

14.  Πλήθος σκληρών δίσκων SSD ή SAS 2   

15.  Χωρητικότητα σκληρών δίσκων 80GB   

16.  DVD-Rom 1   

17.  
Ελεύθερες εσωτερικές θύρες PCIe στη 
προσφερόμενη σύνθεση 

1   

18.  

Υποστήριξη δυνατότητας για εσωτερικές θύρες 
PCIe (σύνδεση με σύστημα δίσκων, με συσκευή 
backup και μία ελεύθερη για μελλοντική 
επέκταση) με την προσφερόμενη σύνθεση 

3   

19.  Gigabit Ethernet ports 8   

20.  Video ports 1   

21.  Θύρες USB 3.0 4   

22.  SD Slot 1   

23.  
Δύο Hot Plug τροφοδοτικό εγκατεστημένα για 
redundancy 

≤500W   

24.  
Host Bus Adapter (HBA) για σύνδεση του server 
με το σύστημα backup 

1   

25.  
Fans με δυνατότητα τοποθέτησης εν θερμώ ( Hot 
Plug ) 

ΝΑΙ   

26.  
Πιστοποιήσεις και δηλώσεις συμμόρφωσης του 
προσφερόμενου συστήματος στο σύνολό του 
σύμφωνα με διεθνή πρότυπα 

ΝΑΙ   

27.  
Συμμόρφωση με τα παρακάτω πρότυπα: 
PCIe 3.0 Compliant 
WOL Support 

ΝΑΙ   

28.  Υποστήριξη UEFI ΝΑΙ   
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Διακομιστές δικτύου (Servers) 
Αριθμός συστημάτων: 1 
(Το καθένα από τα συστήματα πρέπει να τηρεί τις παρακάτω προδιαγραφές) 
Α/Α Περιγραφή / Προδιαγραφές ΥΠΟΧΡ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠ

Η 

29.  

Υποστηριζόμενα λειτουργικά συστήματα: 
Microsoft Windows Server 
Red Hat Enterprise Linux 
SUSE Linux Enterprise Server 
Oracle Solaris 
VMware 
Citrix XenServer 

ΝΑΙ   

30.  

O εξυπηρετητής να διαθέτει ενσωματωμένο 
μηχανισμό διαχείρισης και προειδοποίησης ο 
οποίος να είναι agentless και να λειτουργεί με την 
άμεση σύνδεση του εξυπηρετητή στο δίκτυο και 
στην τροφδοσία 

ΝΑΙ   

31.  

Ο μηχανισμός διαχείρισης θα πρέπει να 
υποστηρίζει την απομακρυσμένη διαχείριση 
ακόμα και απο συσκευές όπως smartphones για 
αυξημένη ευελιξία 

ΝΑΙ   

32.  Στο προσφερόμενο μηχανήματα δεν πρέπει να 
γίνουν οποιεσδήποτε παρεμβάσεις – αλλαγές 
εκτός από αυτές που ρητά επιτρέπονται από τον 
κατασκευαστή του και μόνο εάν αυτές σκοπό 
έχουν να ικανοποιήσουν τις ανάγκες του Πελάτη 
με βάση τις προδιαγραφές που αυτός ορίζει 

ΝΑΙ   

33.  Το σύστημα θα πρέπει να συνοδεύεται από τον 
απαραίτητο εξοπλισμό για την τοποθέτησή του 
σε rack και τα απαραίτητα καλώδια για τη 
σύνδεσή του με σύστημα backup  

ΝΑΙ   

34.  Να συνοδεύεται από άδεια Microsoft Windows 
Server 2012R2 OLP GOV με 10 cals 

ΝΑΙ   

35.  Εγγύηση on site τρία έτη από τον κατασκευαστή 
τόσο για τα ανταλλακτικά όσο και για την εργασία 

ΝΑΙ   

 
Σύστημα backup 
Αριθμός συστημάτων: 1  
(Το σύστημα πρέπει να τηρεί τις παρακάτω προδιαγραφές) 
Α/Α Περιγραφή / Προδιαγραφές ΥΠΟΧΡ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠ

Η 
1.  Τύπου autoloader, του ιδίου κατασκευαστή με 

τους προσφερόμενους διακομιστές δικτύου για 
μέγιστη συμβατότητα 

ΝΑΙ   

2.  Τύπου rack mounted ΝΑΙ   
3.  Τύπος σύνδεσης SAS ΝΑΙ   
4.  Capacity (Compressed 2:1) 24TB   

5.  Capacity (Native) 12TB   

6.  Ρυθμός μεταφοράς (Compressed 2:1) 1TB/hr   

7.  Υποδοχές για cartridge 8   

8.  Κρυπτογράφηση AES 
256-bit 

  

9.  Να περιλαμβάνει 8 Data Cartridge με bar code 
labels 

NAI   

10.  Να περιλαμβάνει 1 Cleaning Cartridge ΝΑΙ   
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Σύστημα backup 
Αριθμός συστημάτων: 1  
(Το σύστημα πρέπει να τηρεί τις παρακάτω προδιαγραφές) 
Α/Α Περιγραφή / Προδιαγραφές ΥΠΟΧΡ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠ

Η 
11.  MSBF (mean swaps between failures): 2 Million 

robot load/unload cycles ή καλύτερη 
ΝΑΙ   

12.  MTBF (mean time between failures) 100,000 
hours (based on 1M MSBF) ή καλύτερη 

ΝΑΙ   

13.  Management Interface: 10/100 Mbytes/second, 
auto-configuring interface. RJ-45 connection. 
Https configurable 

ΝΑΙ   

14.  Δυνατότητα διαχείρισης μέσω Web Browser ΝΑΙ   
15.  Το προτεινόμενο σύστημα  να είναι με βάση τις 

προδιαγραφές του κατασκευαστή προσβάσιμο 
από servers με τα ακόλουθα λειτουργικά 
συστήματα: MS Windows 2008/2012 (32BIT ή 
64bit), Red Hat Linux; SUN Solaris; SUSE 
Linux; OpenVMS 

ΝΑΙ   

16.  Το σύστημα θα πρέπει να συνοδεύεται από τον 
απαραίτητο εξοπλισμό για την τοποθέτησή του 
σε rack και τα απαραίτητα καλώδια για τη 
σύνδεσή του με το προσφερόμενο server 

ΝΑΙ   

17.  Εγγύηση 1 έτος από τον κατασκευαστή  ΝΑΙ   
18.  Πιστοποιήσεις και δηλώσεις συμμόρφωσης του 

προσφερόμενου συστήματος στο σύνολό του 
σύμφωνα με διεθνή πρότυπα 

ΝΑΙ   

 
 

Υπηρεσίες εγκατάστασης 
Α/Α Περιγραφή / Προδιαγραφές ΥΠΟΧΡ ΑΠΑΝΤΗΣ

Η 
ΠΑΡΑΠΟΜΠ

Η 
1.  Συναρμολόγηση και τοποθέτηση όλου του 

προσφερόμενου εξοπλισμού σε χώρο που θα 
υποδείξει ο φορέας 

ΝΑΙ   

2.  Δημιουργία όλων των απαραίτητων συνδέσεων ΝΑΙ   

3.  Ρύθμιση και παραμετροποίηση των 
προσφερόμενων servers 

ΝΑΙ   

4.  Ρύθμιση και παραμετροποίηση του 
προσφερόμενου autoloader. Εγκατάσταση 
ενσωματωμένου λογισμικού backup και 
παραμετροποίηση με βάση τις ανάγκες του 
φορέα 

ΝΑΙ   

5.  Υπηρεσίες εκπαίδευσης στο προσφερόμενο 
υλικό και λογισμικό: 
- Εκπαίδευση 10 ωρών στο τμήμα 

μηχανοργάνωσης του φορέα στα παρακάτω 
τουλάχιστον θέματα: 
Χρήση και έλεγχος autoloader 
Παραμετροποίηση λογισμικού backup 

ΝΑΙ   

 
Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές (Desktop PC) 
Αριθμός συστημάτων:  Τρία (3) 
Α/Α Περιγραφή / Προδιαγραφές ΥΠΟΧΡ ΑΠΑΝΤΗΣ

Η 
ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 
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Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές (Desktop PC) 
Αριθμός συστημάτων:  Τρία (3) 
Α/Α Περιγραφή / Προδιαγραφές ΥΠΟΧΡ ΑΠΑΝΤΗΣ

Η 
ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

1.  Τύπου Tower ή Minitower ΝΑΙ   
2.  Το προσφερόμενο σύστημα να είναι 

αναγνωρισμένου κατασκευαστή 
ΝΑΙ   

3.  Ένας (1) διπύρηνος επεξεργαστής 4ης γενιάς 
Intel i3 

ΝΑΙ   

4.  Συχνότητα εσωτερικής λειτουργίας επεξεργαστή 3,2 GHz   

5.  Τύπος κεντρικής μνήμης (RAM): DDR3 NAI   
6.  Μέγεθος κεντρικής μνήμης (RAM) 4 GB   

7.  Υποδοχές μνήμης (Dimm) 2   

8.  Τύπος μνήμης DDR3-1600 ΝΑΙ   
9.  Μέγιστη μνήμη (RAM) 16 GB   

10.  Ελεγκτής σκληρών δίσκων SATA ΙΙ ή καλύτερος ΝΑΙ   
11.  Κύριος δίσκος  SATA ΙΙ ή καλύτερος 1   

12.  Χωρητικότητα κύριου δίσκου 500GB   

13.  Ταχύτητα περιστροφής σκληρού δίσκου 7200 
rpm 

  

14.  Optical Disc Drive 1   

15.  Θύρες USB 2.0 6   

16.  Θύρες USB 3.0 2   

17.  Θύρες PS/2 για πληκτρολόγιο και ποντίκι ΝΑΙ   
18.  Θύρα VGA 1   

19.  Ενσωματωμένη κάρτα ήχου υψηλής πιστότητας ΝΑΙ   
20.  Ενσωματωμένη κάρτα Gigabit Ethernet ΝΑΙ   
21.  Τροφοδοτικό, απόδοσης 85% ≤320W   
22.  Υποδοχές επέκτασης για εσωτερικές κάρτες 

τύπου PCIe x1  
2   

23.  Υποδοχές επέκτασης για εσωτερικές κάρτες 
τύπου PCIe x16 

1   

24.  Πιστοποίηση αποδοτικότητας ενέργειας 
ENERGY STAR 

ΝΑΙ   

25.  Πιστοποιήσεις και δηλώσεις συμμόρφωσης του 
προσφερόμενου συστήματος στο σύνολό του 
σύμφωνα με διεθνή πρότυπα 

ΝΑΙ   

26.  Να περιλαμβάνει Microsoft Windows 8.1 Pro 64 
bit (και downgrade σε Windows 7 Pro 64 bit) 
προεγκατεστημένα από τον κατασκευαστή 

ΝΑΙ   

27.  Οι ηλεκτρονικοί υπολογιστές θα πρέπει να είναι 
κατ’ ελάχιστον πιστοποιημένοι με τα ακόλουθα 
λειτουργικά συστήματα: MS Windows 8 
Professional, MS Windows 7 Professional,  
Novell SUSE Linux Enterprise Desktop 

ΝΑΙ   

28.  Εγγύηση on site 5 έτη από τον κατασκευαστή 
τόσο για τα μέρη τα οποία το απαρτίζουν όσο 
και για την εργασία, με απόκριση την επόμενη 
εργάσιμη ημέρα 

ΝΑΙ   

 
Οθόνες 
Αριθμός συστημάτων: 3 
(Το καθένα από τα συστήματα πρέπει να τηρεί τις παρακάτω προδιαγραφές) 
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Α/Α Περιγραφή / Προδιαγραφές ΥΠΟΧΡ ΑΠΑΝΤΗΣ
Η 

ΠΑΡΑΠΟΜΠ
Η 

1.  Τύπος Οθόνης LCD-LED ΝΑΙ   
2.  Ιδίου κατασκευαστή με τους σταθμούς εργασίας ΝΑΙ   
3.  Μέγεθος οθόνης 21,5 

Ίντσες 
διαγωνίω
ς  

  

4.  Αναλογία 16:9   
5.  Contrast ratio (static) 1000:1   
6.  Contrast ratio (dynamic) 3000000:

1 
  

7.  Ανάλυση οθόνης 1920x 
1080 

  

8.  Φωτεινότητα οθόνης 250 
cd/m2 

  

9.  Response time ≤5ms   
10.  Συνδέσεις VGA, DVI ΝΑΙ   
11.  Εγγύηση τρία χρόνια από τον κατασκευαστή  NAI   

12.  Πιστοποιήσεις TCO και δηλώσεις συμμόρφωσης 
του προσφερόμενου συστήματος στο σύνολό 
του σύμφωνα με διεθνή πρότυπα 

ΝΑΙ   

 

 

A.5 Διάρκεια Έργου - Χρονοδιάγραμμα 

 
Η συνολική διάρκεια του έργου είναι 3 (τρείς) μήνες. Προσφορά που αναφέρει σαν χρόνο 
ολοκλήρωσης του έργου, χρονικό διάστημα μεγαλύτερο από 3 μήνες, θα απορρίπτεται ως 
απαράδεκτη. 
 
Οι υποψήφιοι ανάδοχοι μπορούν να προσφέρουν και μικρότερο συνολικό χρόνο υλοποίησης 
του έργου από τους 3 μήνες.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ B | ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 

B.1 Τίμημα 

Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των "11.382,11 € - έντεκα χιλιάδες 
τριακόσια ογδόντα δύο ευρώ και έντεκα λεπτά" πλέον ΦΠΑ που είναι σήμερα 23% 
δηλαδή δύο χιλιάδες εξακόσια δέκα επτά ευρώ και ογδόντα εννέα λεπτά (2.617,89 €). 
Σύνολο δέκα τέσσερις χιλιάδες Ευρώ (14.000,00 €) και θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του 
έργου “TERRA-MED”. 

 

Το έργο θα χρηματοδοτηθεί από τον προϋπολογισμό του έργου “TERRA-MED – Soil 
degradation assessment and rehabilitation strategies for sustainable land use 
planning” 

Η προσφερόμενη τιμή θα είναι σε ΕΥΡΩ. 

Στις τιμές περιλαμβάνονται φόροι, τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις, όπως και κάθε άλλη 
επιβάρυνση. 

Σε καμιά περίπτωση δεν πρέπει η προσφορά να περιλαμβάνει ασάφειες ως προς το κόστος, 
κρυφά κόστη κ.λπ. 

Προσφορά που θέτει όρο αναπροσαρμογής τιμής απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

Εναλλακτικές προσφορές ή αντιπροσφορές ή προσφορές για μέρος των υπηρεσιών, που 
αποτελούν αντικείμενο της παρούσας, δεν γίνονται δεκτές. 

 

B.2 Τρόπος Πληρωμής 

Η πληρωμή του Συμβατικού Τιμήματος του Έργου θα γίνει εφ’ άπαξ με την παράδοση και 
εγκατάσταση του υλικού εξοπλισμού και του λογισμικού. 

Η πληρωμή θα γίνει σε ευρώ με την προσκόμιση των νομίμων δικαιολογητικών που 
προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις κατά το χρόνο πληρωμής και σε χρόνο 
προσδιοριζόμενο από την αναγκαία διοικητική διαδικασία για έκδοση των σχετικών 
χρηματικών ενταλμάτων. 

 

B.3 Ισχύς Προσφορών 

Οι προσφορές πρέπει να έχουν ισχύ για τουλάχιστον εκατόν είκοσι (120) ημέρες, αρχής 
γενομένης από την επόμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού. 

 

B.4 Παραλαβή – Κατάρτιση – Υποβολή Προσφορών 

B.4.1 Τρόπος Λήψης των Εγγράφων του Διαγωνισμού 

Οι υποψήφιοι ανάδοχοι μπορούν να προμηθευτούν το τεύχος προκήρυξης από την έδρα της 
Αναθέτουσας Αρχής, και η παραλαβή τους γίνεται είτε αυτοπροσώπως είτε με courier. Στην 
περίπτωση παραλαβής της διακήρυξης μέσω courier, η Αναθέτουσα Αρχή δεν έχει καμία 
απολύτως ευθύνη για την έγκαιρη και σωστή παράδοση της διακήρυξης.  

 

Οι υποψήφιοι ανάδοχοι μπορούν να κατεβάσουν το τεύχος προκήρυξης και από τον δικτυακό 
τόπο της Αναθέτουσας αρχής (www.rdfcm.gr), την  ιστοσελίδα του προγράμματος ΔΙΑΥΓΕΙΑ 
(www.diavgeia.gov.gr) και από το  Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 

. Η Αναθέτουσα Αρχή θα καταβάλει κάθε προσπάθεια για να εξασφαλίσει την πληρότητα και 
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ορθότητα των εγγράφων που βρίσκονται στις ηλεκτρονικές της σελίδες.  

 

B.4.2 Χρόνος και Τόπος Υποβολής Προσφορών 

Οι προσφορές μπορούν να υποβληθούν μέχρι την Δευτέρα 28/09/2015 και ώρα 14:30 στο 
Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κεντρικής Μακεδονίας, Θεμιστοκλή Σοφούλη 62Α, γραφείο 9, 
1ος όροφος, καθημερινά από 8.00 π.μ. έως 14.30 μ.μ. 

 

B.4.3 Τρόπος Υποβολής Προσφορών 

Οι προσφορές μπορούν να κατατεθούν: 

I. Με απευθείας παράδοση 

II. Μέσω ΕΛΤΑ 

III. Μέσω COURIER 

Στις περιπτώσεις ΙΙ και ΙΙΙ το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κεντρικής Μακεδονίας δεν φέρει 
καμία ευθύνη για την έγκαιρη παράδοση των προσφορών. 

 

B.4.4 Τρόπος Σύνταξης Προσφορών 

Οι Προσφορές κατατίθενται σε ενιαίο σφραγισμένο φάκελο, σε ένα (1) αντίτυπο, 
δακτυλογραφημένες και υποχρεωτικά στην Ελληνική γλώσσα, με εξαίρεση τους τεχνικούς 
όρους που είναι δυνατό να αναφέρονται και στην Αγγλική γλώσσα ή, εφόσον αυτοί δεν 
μπορούν να αποδοθούν στην Ελληνική, μόνον στην Αγγλική. Εκτός από τα 
δακτυλογραφημένα αντίτυπα η Προσφορά κατατίθεται και σε ηλεκτρονική μορφή σε ευρέως 
διαδεδομένο μαγνητικό μέσο (μόνο η Τεχνική Προσφορά), εντός του υποφακέλου που φέρει 
την ένδειξη "ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ". 

Στο φάκελο κάθε Προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς: 

 Η λέξη "ΠΡΟΣΦΟΡΑ" με κεφαλαία γράμματα. 

 Ο πλήρης τίτλος της Διακήρυξης. 

 Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. 

 Τα πλήρη στοιχεία του Προσφέροντα. 

Μέσα στο φάκελο της Προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά με την Προσφορά στοιχεία 
και συγκεκριμένα: 

1. Τα ζητούμενα δικαιολογητικά συμμετοχής, τοποθετημένα σε χωριστό σφραγισμένο 
υποφάκελο που φέρει την ένδειξη "ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ". 

2. Τα τεχνικά στοιχεία της Προσφοράς, τοποθετημένα σε χωριστό σφραγισμένο 
υποφάκελο που φέρει την ένδειξη "ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ". 

3. Τα οικονομικά στοιχεία της Προσφοράς, τοποθετημένα σε χωριστό σφραγισμένο 
υποφάκελο που φέρει την ένδειξη "ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ".  

Οι παραπάνω υποφάκελοι θα φέρουν και τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου.  

 

B.4.5 Περιεχόμενα Υποφακέλων 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ: 

Ο φάκελος των δικαιολογητικών περιέχει τα εξής:  

1. Εγγυητική επιστολή συμμετοχής 227,64 € 
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2. Υπεύθυνη Δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α΄75), όπως εκάστοτε 
ισχύει, στην οποία: 

i. Να αναγράφονται τα στοιχεία του διαγωνισμού, στον οποίο συμμετέχουν. 

ii. Να δηλώνεται ότι, μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς τους, 

 δεν έχουν καταδικασθεί με αμετάκλητη απόφαση για κάποιο αδίκημα από τα 
αναφερόμενα στην περίπτωση (1) του εδ. α της παρ. 2 του άρθρου 6 του Π.Δ. 
118/2007, 

 δεν τελούν σε κάποια από τις αναφερόμενες στην περίπτωση (2) του εδ. α της 
παρ. 2 του άρθρου 6 του Π.Δ. 118/2007, 

 είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους της 
περίπτωσης (3) του εδ. α της παρ. 2 του άρθρου 6 του Π.Δ. 118/2007, 

 είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο Επιμελητήριο, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην 
περ. (4) του εδ. α της παρ. 2 και στην περ. (3) του εδ. β της παρ. 2 του άρθρου 6 
του Π.Δ. 118/2007, 

 δεν τελούν σε κάποια από τις αναφερόμενες στη περ. (2) του εδ. γ της παρ. 2 
του άρθρου 6 του Π.Δ. 118/2007. 

3. Δήλωση ορισμού Αντικλήτου. 

4. Εφόσον οι Προσφέροντες συμμετέχουν στο διαγωνισμό με αντιπρόσωπό τους, 
υποβάλλουν μαζί με την προσφορά παραστατικό εκπροσώπησης. 

5. Στοιχεία του/των προσφέροντος/ντων (επωνυμία, διεύθυνση, τηλέφωνο, fax, όνομα του 
αρμοδίου προσώπου για την προσφορά). 

6. Για τη περίπτωση των νομικών προσώπων:  

 Περιγραφή της επιχειρηματικής δομής τους. 

 Περιγραφή οικονομικών μεγεθών τους (ίδια κεφάλαια, κύκλος εργασιών και κέρδη 
κατά τα τελευταία 3 έτη, ισολογισμός τριών τελευταίων ετών κ.λπ.). 

 Περιγραφή του απασχολούμενου προσωπικού τους (αριθμός απασχολουμένων ανά 
ειδικότητα, εκπαίδευση, κ.λπ.). 

7. Περιγραφή της υποδομής τους (κτίρια, τεχνική υποδομή, κ.λπ.). 

8. Για τη περίπτωση των φυσικών προσώπων: 

 Περιγραφή της υποδομής που θα χρησιμοποιήσουν κατά την υλοποίηση του έργου. 

 Ορισμός του project leader της ομάδας. 

 Ορισμός της ομάδας έργου, με υποχρέωση να μην τροποποιηθεί για όλο το χρονικό 
διάστημα ολοκλήρωσης του έργου. Επίσης θα επισυνάπτεται πίνακας με την 
ειδικότητα των μελών και την εμπειρία τους. 

9. Κατάλογο των κυριότερων συναφών έργων που εκτέλεσε. Ο κατάλογος των έργων 
πρέπει να έχει την εξής μορφή: 

Α/Α ΠΕΛΑΤΗΣ 
ΣΥΝΤΟΜΗ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

ΕΡΓΟΥ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
(euro) 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑΣ 
ΣΤΟ ΕΡΓΟ 

ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΣΤΟ ΕΡΓΟ 

       

10. Κάθε άλλο στοιχείο που να τεκμηριώνει την επάρκεια και εμπειρία του προσφέροντος για 
την εκπόνηση του έργου. 

Η αρμόδια Επιτροπή δύναται να ζητήσει από τον υποψήφιο Ανάδοχο διευκρινήσεις επί του 

15PROC003069287 2015-09-21

ΑΔΑ: 7ΑΝΝΟΡΡΓ-Ζ48



ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 

«Προμήθεια υλικού εξοπλισμού πληροφορικής και λογισμικού στο πλαίσιο του έργου “TERRA-MED – Soil degradation 
assessment and rehabilitation strategies for sustainable land use planning ” που έχει ενταχθεί στο IPA Διασυνοριακό 

Πρόγραμμα «Ελλάδα – πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της Μακεδονίας 2007 – 2013» 

 

 
 

 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  17 - 26 

 

 

συνόλου των δικαιολογητικών. Η Επιτροπή θα ενεργεί με γνώμονα την αρχή της ίσης 
μεταχείρισης όλων των υποψηφίων αναδόχων. Σε καμία περίπτωση ο υποψήφιος Ανάδοχος 
δεν δικαιούται στο πλαίσιο των διευκρινήσεων να τροποποιεί ουσιώδεις όρους της 
προσφοράς του. 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: 

Η Τεχνική Προσφορά πρέπει να συνταχθεί με τον ίδιο τρόπο, δομή, τάξη και αρίθμηση που 
έχει συνταχθεί το Παράρτημα Α «Τεχνικές Προδιαγραφές» της διακήρυξης.  

Η Τεχνική Προσφορά θα πρέπει να δοθεί και σε μαγνητικό μέσο, το οποίο θα εμπεριέχεται 
στο σφραγισμένο φάκελο της Τεχνικής Προσφοράς.  

Η αρμόδια Επιτροπή, κατά τη διάρκεια της διαδικασίας τεχνικής αξιολόγησης και εφόσον 
παραστεί ανάγκη, μπορεί να καλέσει τους Προσφέροντες να συμπληρώσουν τις παραπάνω 
πληροφορίες ή να παράσχουν σχετικές διευκρινήσεις και οι Προσφέροντες υποχρεούνται, 
στην περίπτωση αυτή, να τα συμπληρώσουν ή να παράσχουν τις σχετικές διευκρινήσεις μέσα 
σε πέντε (5) εργάσιμες ημέρες από την ημερομηνία που θα τους ζητηθούν. 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: 

Ο Φάκελος «Οικονομική Προσφορά» περιλαμβάνει τη συμπλήρωση του κάτωθι πίνακα: 

Α/Α 

 

ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ ΚΟΣΤΟΣ 

ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

(ΕΥΡΩ) 

ΚΟΣΤΟΣ 

ΜΕ ΦΠΑ 

(ΕΥΡΩ) 

1 

1 διακομιστής δικτύου (server) με 
άδεια Microsoft Windows Server 
2012R2 OLP GOV 

 
 

2 1 σύστημα backup   

3 
3 ηλεκτρονικοί υπολογιστές 
(desktop PC) 

 
 

4 3 οθόνες    

ΣΥΝΟΛΟ   

όπως επίσης και τη συνολική οικονομική προσφορά για την εκτέλεση του Έργου, η οποία 
διατυπώνεται ολογράφως και αριθμητικώς, σε ΕΥΡΩ, χωρίς ΦΠΑ και με ΦΠΑ. Η Οικονομική 
Προσφορά υπογράφεται από το νόμιμο εκπρόσωπο του προσφέροντα. 

 

 

B.5 Αποσφράγιση 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή την  29/09/2015 ημέρα  
Τρίτη και ώρα 10:00 στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κεντρικής Μακεδονίας, Θεμιστοκλή 
Σοφούλη 62Α, γραφείο 4, 1ος όροφος. 

 

 

B.6 Τρόπος Αξιολόγησης 

Η επιλογή θα γίνει με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά και με βάση τα αναφερόμενα στο Παράρτημα Γ. 
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B.7 Τροποποίηση Σύμβασης – Επέκταση Αντικειμένου 

Η Σύμβαση τροποποιείται όταν συμφωνήσουν εγγράφως προς τούτο τα δύο συμβαλλόμενα 
μέρη, σύμφωνα με το άρθρο 24, παρ. 4 του Π.Δ. 118/2007. 

Η Αναθέτουσα Αρχή, με την επιφύλαξη της εξασφάλισης των κατά περίπτωση απαιτούμενων 
εγκρίσεων και σύμφωνα με το άρθρο 25 του Π.Δ. 60/2007, δικαιούται να ζητήσει από τον 
Ανάδοχο συμπληρωματικές υπηρεσίες από τις προβλεπόμενες στην παρούσα, στην 
περίπτωση που αυτό αποδειχθεί απαραίτητο για την κάλυψη απρόβλεπτων αναγκών της 
Αναθέτουσας Αρχής, ή γεγονότων, και ο Ανάδοχος, στην περίπτωση αυτή, υποχρεούται στην 
υλοποίηση του συμπληρωματικού αυτού έργου σε χρόνο και με τρόπο που θα συμφωνηθεί 
από κοινού και με κόστος ίδιο ή ανάλογο του προσφερόμενου για ίδιες ή παρόμοιες 
υπηρεσίες. 

 

 

B.8 Γενικοί Όροι 

 

B.8.1 Απαγόρευση υποκαταστάσεως στη σύμβαση 

Απαγορεύεται η από τον ανάδοχο υποκατάσταση οποιουδήποτε τρίτου στη σύμβαση που θα 
υπογραφεί μεταξύ αυτού και του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Κεντρικής Μακεδονίας. 

 

B.8.2 Περίπτωση Ακύρωσης 

Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κεντρικής Μακεδονίας δεν φέρει καμία ευθύνη για την 
περίπτωση ακύρωσης του διαγωνισμού. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ  |  ΜΕΘΟΔΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

 

Γ.1  Τεχνική Αξιολόγηση 

 

Η αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών γίνεται από την Ειδική Επιτροπή. Πριν από την τελική 
βαθμολόγηση των κριτηρίων της Τεχνικής Προσφοράς, οι υποψήφιοι μπορεί να κληθούν να 
απαντήσουν σε τυχόν διευκρινιστικές ερωτήσεις των μελών της Επιτροπής, είτε εγγράφως είτε 
στα πλαίσια ειδικής παρουσίασης – συνέντευξης, η οποία θα ζητηθεί εγκαίρως και εγγράφως 
από την Επιτροπή. 

Τα κριτήρια που θα ληφθούν υπόψη για την κατακύρωση της συμφερότερης προσφοράς, έχουν 
ως εξής: 

 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 
Συντελεστής 
Βαρύτητας 

1. 
Κριτήριο ΒΑ: Συμφωνία του προσφερόμενου υλικού 
εξοπλισμού πληροφορικής και λογισμικού με τις τεχνικές 
προδιαγραφές 

80% 

2. 
Κριτήριο ΒΒ: Υπηρεσίες εγκατάστασης και 
παραμετροποίησης υλικού εξοπλισμού πληροφορικής - 
λογισμικού και υπηρεσίες επίδειξης 

10% 

3. 

Κριτήριο ΒΓ: Παρεχόμενη εγγύηση καλής λειτουργίας, 
ποιότητα της εξυπηρέτησης μετά την πώληση (after sales 
support), τεχνική βοήθεια εκ μέρους του προμηθευτή, 
εξασφάλιση ύπαρξης ανταλλακτικών  

10% 

 Σύνολο 100% 

 

Η βαθμολογία των επιμέρους κριτηρίων είναι 100 βαθμοί για τις περιπτώσεις που καλύπτονται 
ακριβώς οι τεχνικές προδιαγραφές. Η βαθμολογία αυτή αυξάνεται έως 110 βαθμούς, όταν 
υπερκαλύπτονται οι τεχνικές προδιαγραφές. 

Η τελική βαθμολογία με βάση τα παραπάνω κυμαίνεται από 100 έως 110 βαθμούς. 

Η συνολική βαθμολογία (Βτ) των τεχνικών κριτηρίων αξιολόγησης της Προσφοράς εξάγεται ως 
άθροισμα των επιμέρους γινομένων της βαθμολογίας κάθε κριτηρίου επί τον αντίστοιχο 
συντελεστή βαρύτητας. 

Για τη συνολική τεχνική βαθμολόγηση των προσφορών εφαρμόζεται ο τύπος: 

ΒΤ = ΒΑ + ΒΒ + ΒΓ 

όπου:  

ΒΤ   =  Η Βαθμολογία της Τεχνικής Προσφοράς 

ΒΑ  =  Η Βαθμολογία της συμφωνίας του υλικού εξοπλισμού πληροφορικής και 
 λογισμικού με τις τεχνικές προδιαγραφές 

ΒΒ  =  Η Βαθμολογία των υπηρεσιών εγκατάστασης υλικού εξοπλισμού  
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   πληροφορικής - λογισμικού και των υπηρεσιών επίδειξης 

ΒΓ  =  Η Βαθμολογία της παρεχόμενης εγγύησης καλής λειτουργίας, ποιότητας της  

   εξυπηρέτησης μετά την πώληση (after sales support), τεχνικής βοήθειας εκ  

   μέρους του προμηθευτή, εξασφάλισης ύπαρξης ανταλλακτικών 

 

Γ.2  Οικονομική Αξιολόγηση 

 

Για τη συγκριτική βαθμολόγηση των οικονομικών προσφορών που θα κριθούν αποδεκτές και 
δεν θα απορριφθούν σε προηγούμενο στάδιο της διαδικασίας διενέργειας, η Επιτροπή 
διαμορφώνει το συνολικό προσφερόμενο κόστος κάθε προσφοράς, το οποίο ορίζεται από τον 
τύπο: 

 

ΒΚ    =    ΚΠ  

 

όπου      

ΒΚ  = το συνολικό κόστος της οικονομικής προσφοράς 
ΚΠ = το συνολικό κόστος των προσφερόμενων υπηρεσιών. 

 

Γ.3  Ολοκλήρωση Αξιολόγησης 

 

Μετά την ολοκλήρωση της τεχνικής και οικονομικής αξιολόγησης κατά τα προηγούμενα, η 
Επιτροπή κατατάσσει τις προσφορές σε Συγκριτικό Πίνακα, κατά φθίνουσα σειρά του τελικού 
βαθμού: 

 

Β = 0,90 Χ (ΒΤ / ΒΜΑΧ) + 0,10 Χ (ΒΜΙΝ/ ΒΚ) 

 

όπου: 

Β  = ο τελικός βαθμός της προσφοράς 
ΒΤ  = ο βαθμός τεχνικής αξιολόγησης της προσφοράς του υποψηφίου αναδόχου  
ΒΜΑΧ  = ο βαθμός τεχνικής αξιολόγησης της καλύτερης τεχνικής προσφοράς 
ΒΚ  = το συνολικό κόστος της οικονομικής προσφοράς 
ΒΜΙΝ  = το συνολικό κόστος της χαμηλότερης οικονομικής προσφοράς 

 

Η πρώτη στο Συγκριτικό Πίνακα κατάταξης, δηλαδή η προσφορά εκείνη με το μεγαλύτερο 
βαθμό Β, θεωρείται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. 

 

 

------------------------------------------------ 
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ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

Στη Θεσσαλονίκη σήμερα, την ΧΧΧ ΧΧ/ΧΧ/2015, μεταξύ των παρακάτω συμβαλλομένων: 

α) του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Κεντρικής Μακεδονίας, με ΑΦΜ 090178811, 
ΔΟΥ: Ζ’ Θεσ/νίκης,  που εδρεύει στη Θεσσαλονίκη, οδός Θεμιστοκλή Σοφούλη 62Α και 
εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Απόστολο Γ. 
Τζιτζικώστα Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας. 

που θα αποκαλείται στο εξής "ο Εργοδότης"  

β) της εταιρίας «ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ», με ΑΦΜ ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧκαι ΔΟΥ: ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ ,  με 
έδρα στην ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧχ στην οδό ΧΧΧΧΧΧ , Τ.Κ. ΧΧΧΧΧΧ 

που θα αποκαλείται στο εξής "ο Ανάδοχος" και έχοντας υπόψη: 

την απόφαση του Δ.Σ. του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης, με αρ.. ΧΧΧ/2015 (ΧΧη 
συνεδρίαση της ΧΧ/ΧΧ/2015) με την οποία επιλέγεται η «ΧΧΧΧΧΧ» για την υλοποίηση του 
έργου: 

Προμήθεια υλικού εξοπλισμού πληροφορικής και λογισμικού στο πλαίσιο του έργου 
“TERRA-MED – Soil degradation assessment and rehabilitation strategies for 
sustainable land use planning ” που έχει ενταχθεί στο IPA Διασυνοριακό Πρόγραμμα 
«Ελλάδα – πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της Μακεδονίας 2007 – 2013» 

συμφωνήθηκαν και έγιναν αποδεκτά τα παρακάτω: 

ΑΡΘΡΟ 1ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

Με την παρούσα σύμβαση, ο Ανάδοχος αναλαμβάνει την υλοποίηση του έργου: 

Προμήθεια υλικού εξοπλισμού πληροφορικής και λογισμικού στο πλαίσιο του έργου 
“TERRA-MED – Soil degradation assessment and rehabilitation strategies for 
sustainable land use planning ” που έχει ενταχθεί στο IPA Διασυνοριακό Πρόγραμμα 
«Ελλάδα – πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της Μακεδονίας 2007 – 2013», βάσει των 
τεχνικών προδιαγραφών του έργου όπως αυτές δημοσιεύτηκαν καθώς και βάσει της τεχνικής 
προσφοράς του αναδόχου οι οποίες αποτελούν αναπόσπαστό τμήμα της παρούσας 
σύμβασης.  

Να προσθέσετε κάπου ότι είναι το παραδοτέο 1.3.6 του έργου  

ΑΡΘΡΟ 2 ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ – ΤΡΟΠΟΣ 
ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 

Η διάρκεια της σύμβασης είναι 3 μήνες από την υπογραφή της δηλαδή έως XX/XX/ΧΧΧΧ.  
Είναι δυνατή η προσφυγή από τον Εργοδότη στη διαδικασία διαπραγματεύσεων με τον 
Ανάδοχο, που προβλέπεται στα άρθρα 25 παρ. 4 και  31, παρ. 4, στοιχεία α) και β) του ΠΔ 
60/2007 και της οδηγίας 2004/18/ΕΚ αντίστοιχα, όταν πρόκειται:  
  Για συμπληρωματικές υπηρεσίες που δεν περιλαμβάνονται στην κύρια σύμβαση και οι οποίες 
κατέστησαν αναγκαίες λόγω απρόβλεπτων περιστάσεων κατά την εκτέλεση της κύριας 
σύμβασης, υπό τις προϋποθέσεις ότι αυτές:  

 δεν μπορούν, από τεχνική ή οικονομική άποψη, να διαχωριστούν από την κύρια 
σύμβαση χωρίς να δημιουργήσουν μείζονα προβλήματα στον Εργοδότη ή, παρά το ότι 
μπορούν να διαχωριστούν από την εκτέλεση της κύριας σύμβασης, είναι απόλυτα 
αναγκαίες για την ολοκλήρωσή της. 

 η προϋπολογιζόμενη σωρευτική αξία των τυχόν συμπληρωματικών συμβάσεων δεν 
μπορεί να υπερβαίνει το 50% της αξίας της κύριας σύμβασης και  

 οι συμβάσεις αυτές συνάπτονται με τον ίδιο Ανάδοχο. 
 
Τα παραδοτέα του έργου είναι: 

 1 διακομιστής δικτύου (server)  βάσει των προδιαγραφών της Προκήρυξης 
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 1 σύστημα backup βάσει των προδιαγραφών της Προκήρυξης  
 3 ηλεκτρονικοί υπολογιστές (desktop PC) βάσει των προδιαγραφών της Προκήρυξης 
 3 οθόνες Η/Υ  βάσει των προδιαγραφών της Προκήρυξης 
 Υπηρεσίες εγκατάστασης και επίδειξης του υλικού εξοπλισμού πληροφορικής - 

λογισμικού  
 
Ο ανάδοχος οφείλει να υλοποιήσει το έργο με βάση όσα αναγράφει στην τεχνική του 
προσφορά η οποία αποτελεί τμήμα της παρούσας σύμβασης.  
 
 
Καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης ο Ανάδοχος αναλαμβάνει τη συνεχή υποστήριξη 
του Εργοδότη με εξειδικευμένο προσωπικό από την Ομάδα Έργου, ως αυτή έχει προσδιορισθεί 
στην αντίστοιχη προσφορά.   
 
Τα παραδοτέα θα παραληφθούν με την σύνταξη Πρωτοκόλλου Οριστικής Παράδοσης και 
Παραλαβής. Η Επιτροπή που αναφέρεται στο άρθρο 3 της παρούσας σύμβασης, εάν δεν 
διαπιστώσει ελλείψεις, παραλείψεις ή αδυναμίες, οφείλει να συντάξει το Πρωτόκολλο αυτό σε 
προθεσμία δέκα (10) εργάσιμων ημερών από την παράδοση. 
Τα παραδοτέα θα πρέπει να τηρούν τον κανόνα προέλευσης όπως αυτός περιγράφεται στην 
προκήρυξη και όπως δεσμεύτηκε η εταιρεία με την προσφοράς της. 

Στην περίπτωση που διαπιστωθούν ελλείψεις, παραλείψεις ή αδυναμίες η Επιτροπή θα προβεί 
στην προσωρινή παραλαβή της παρεχόμενης υπηρεσίας, συντάσσοντας Πρωτόκολλο 
Προσωρινής Παράδοσης και Παραλαβής, στο οποίο θα διατυπώνεται το εμπρόθεσμο ή μη, 
καθώς επίσης και οι διαπιστωθείσες ελλείψεις, παραλείψεις ή αδυναμίες. 

Το Πρωτόκολλο Προσωρινής Παράδοσης και Παραλαβής ανακοινώνεται με συστημένη επιστολή 
στον Ανάδοχο εντός δέκα (10) εργάσιμων ημερών από την παράδοση της παρεχόμενης 
υπηρεσίας.  

Ο Ανάδοχος υποχρεούται σε προθεσμία δέκα (10) εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία 
παραλαβής του, να συμμορφωθεί με τις παρατηρήσεις της Επιτροπής, αναμορφώνοντας και 
παραδίδοντας τα απαιτούμενα, αφού εντάξει τις υποδειχθείσες βελτιώσεις στα παραδοτέα. 

Μετά το πέρας της προθεσμίας της προηγούμενης παραγράφου και εφόσον έχουν 
αποκατασταθεί οι ελλείψεις, παραλείψεις ή αδυναμίες, η ανωτέρω Επιτροπή υποχρεούται να 
προβεί εντός δέκα (10) εργάσιμων ημερών στην οριστική παραλαβή της, συντάσσοντας το 
σχετικό Πρωτόκολλο Οριστικής Παράδοσης και Παραλαβής, κάνοντας ρητή μνεία και του 
εμπρόθεσμου των ενεργειών του Αναδόχου. 

Εάν ο Ανάδοχος δεν συμμορφωθεί με τις συμβατικές του υποχρεώσεις και τις υποδείξεις της 
Επιτροπής, η Επιτροπή συντάσσει Πρωτόκολλο μη Παραλαβής, αναφέροντας λεπτομερώς τους 
λόγους της μη παραλαβής. 

Το εμπρόθεσμο ή μη της παράδοσης και συμμορφώσεως του Αναδόχου προς τις παρατηρήσεις 
της Επιτροπής, κρίνεται αποκλειστικά από το χρόνο παράδοσης ή των βελτιώσεων αυτού. Ο 
χρόνος παράδοσης, τόσο των αρχικών όσο και των τυχόν αναμορφώσεων, αποδεικνύεται 
αποκλειστικά από την ημερομηνία καταχώρησής τους ως εισερχομένων στο βιβλίο 
πρωτοκόλλου του Εργοδότη. Ο Ανάδοχος υποχρεούται να επιμεληθεί της καταχωρήσεως 
αυτής. 

Τουλάχιστον δέκα (10) εργάσιμες ημέρες πριν από τη λήξη του συμβατικού χρόνου είναι 
δυνατόν ο Ανάδοχος να ζητήσει εγγράφως εύλογη παράταση του χρόνου αποπεράτωσης της 
παρεχόμενης υπηρεσίας, αφού επικαλεσθεί και αποδείξει ανυπαίτια αδυναμία τήρησης του 
συμφωνηθέντος χρόνου. Η αίτηση απευθύνεται προς την Επιτροπή Παρακολούθησης και 
Παραλαβής, η οποία πρέπει να αποφασίσει επ’ αυτής πριν από το χρόνο λήξης της σύμβασης, 
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κοινοποιώντας την απόφασή της στον Εργοδότη, ο οποίος υποχρεούται να ενημερώσει τον 
Ανάδοχο. 

ΑΡΘΡΟ 3: ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ – ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 

Α. Η παρακολούθηση και παραλαβή της παρεχόμενης υπηρεσίας θα γίνει από τριμελή Επιτροπή 
που θα ορισθεί με απόφασή Προέδρου του ΠΤΑ ΚΜ. Η παρακολούθηση δεν απαλλάσσει τον 
Ανάδοχο της ευθύνης για σφάλματα, ανακρίβειες ή παραλείψεις που θα διαπιστωθούν κατά την 
παραλαβή του έργου και τα οποία ο Ανάδοχος υποχρεούται να αναμορφώσει σύμφωνα με τα 
άρθρα 1 & 2 της παρούσας σύμβασης, έστω και εάν αυτά δεν διαπιστώθηκαν κατά την εξέλιξη 
της παρεχόμενης υπηρεσίας.   

Β. Το έργο του Αναδόχου παρακολουθείται, καθοδηγείται και εγκρίνεται καθ’ όλη τη διάρκεια 
της σύμβασής από τον Εργοδότη.  

Γ. Ο Ανάδοχος υποχρεούται να συνεργάζεται με την Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής 
με σκοπό τη διευκόλυνση του έργου της και εν γένει με το προσωπικό και τους συνεργάτες του 
Εργοδότη. 

ΑΡΘΡΟ 4: ΑΜΟΙΒΗ 

Η συνολική αμοιβή του Αναδόχου για την εκτέλεση του έργου είναι ΧΧΧΧΧΧ 

Στο ανωτέρω ποσό της συνολικής αμοιβής περιλαμβάνονται: 

- Η αμοιβή του Αναδόχου και των συνεργατών του, καθώς και ασφαλιστικές εισφορές και 
πάσης φύσεως φορολογικές και άλλες επιβαρύνσεις υπέρ του Δημοσίου ή οποιουδήποτε 
τρίτου. 

- Οι πληρωμές στο πλαίσιο της Σύμβασης πραγματοποιούνται κατόπιν έκδοσης σχετικού 
πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής από την αρμόδια Επιτροπή Παρακολούθησης και 
Παραλαβής του Έργου, με το οποίο θα πιστοποιείται η καλή εκτέλεση κάθε ενέργειας και οι 
πραγματοποιηθείσες δαπάνες για την υλοποίησή της. Του πρωτοκόλλου θα ακολουθεί  
σχετική απόφαση του Εργοδότη με την οποία θα εγκρίνεται η πληρωμή του τμήματος του 
έργου που πιστοποιήθηκε. 

- Ο Ανάδοχος επιβαρύνεται με κάθε νόμιμη ασφαλιστική εισφορά και κράτηση υπέρ Νομικών 
Προσώπων ή άλλων Οργανισμών, η οποία κατά νόμο βαρύνει τον Ανάδοχο. 

- Για όλες τις πληρωμές ο Ανάδοχος θα εκδίδει τα απαραίτητα νόμιμα παραστατικά και  θα 
υποβάλει φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα. 

- Από κάθε τιμολόγιο του Αναδόχου θα γίνονται όλες οι νόμιμες κρατήσεις, σύμφωνα με τους 
ισχύοντες κάθε φορά νόμους και σχετικές εγκυκλίους του Υπουργείου Οικονομίας και 
Οικονομικών. 

ΑΡΘΡΟ 5: ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Η καταβολή της αμοιβής στον Ανάδοχο θα εφάπαξ με την παράδοση των παραδοτέων και την 
παραλαβή τους από την αρμόδια επιτροπή  

ΑΡΘΡΟ 6: ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ -  ΕΚΠΤΩΣΗ 

Σε περίπτωση μη ανταπόκρισης του Αναδόχου στο καθορισμένο χρονοδιάγραμμα, θα 
καταβληθεί στον Εργοδότη, και συγκεκριμένα στον αντίστοιχο λογαριασμό του Περιφερειακού 
Ταμείου Ανάπτυξης Κεντρικής Μακεδονίας, ημερησίως ποινική ρήτρα 60€ (εξήντα ευρώ) και για 
χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ημερών. Αμφότερα τα μέρη δηλώνουν ότι η συμφωνηθείσα 
ποινική ρήτρα είναι εύλογος και ως εκ τούτου παραιτούνται της αξιώσεως για μείωση ως 
δυσαναλόγου. Μετά το πέρας του χρονικού αυτού διαστήματος ο Ανάδοχος κηρύσσεται 
έκπτωτος, η εγγυητική επιστολή  καλής εκτέλεσης καταπίπτει υπέρ του Εργοδότη και επί πλέον 
υποχρεούται να αποκαταστήσει κάθε θετική ζημία αυτού. 
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Σε περίπτωση αθέτησης οποιουδήποτε όρου της παρούσας σύμβασης, της οποίας συμφωνείται 
μεταξύ των μερών ότι όλοι οι όροι θεωρούνται ουσιώδεις, ο Εργοδότης δύναται να κηρύξει τον 
Ανάδοχο έκπτωτο και να απαιτήσει από αυτόν την αποκατάσταση κάθε ζημίας του. 

ΑΡΘΡΟ 7: ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

Ο Ανάδοχος δεν δικαιούται να υποκατασταθεί από άλλον στη θέση του για την εκτέλεση της 
αναφερομένης στο άρθρο 1 υπηρεσίας. 

ΑΡΘΡΟ 8: ΠΝΕΥΜ ΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

Τα πνευματικά και συγγενικά δικαιώματα ρητώς εκχωρούνται στον Εργοδότη χωρίς 
την καταβολή πρόσθετης αμοιβής πέραν της προβλεπόμενης στη παρούσα Σύμβαση.  

Ο Εργοδότης θα έχει τα αποκλειστικά δικαιώματα όλων των ηλεκτρονικών και λοιπών 
παραδοτέων του Αναδόχου. Ο Ανάδοχος δεν μπορεί να τα χρησιμοποιεί χωρίς την έγκριση του 
Εργοδότη.  

Ο Ανάδοχος για απεριόριστο χρόνο δε δικαιούται να κάνει οποιαδήποτε χρήση των στοιχείων 
που συνέλεξε, συμπεριλαμβανομένης και της δημοσίευσης στο όνομά του.  

ΑΡΘΡΟ 9: ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ 

Α. Καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασης, αλλά και μετά τη λήξη ή λύση αυτής, ο 

Ανάδοχος αναλαμβάνει την υποχρέωση να τηρήσει εμπιστευτικά και να μη γνωστοποιήσει σε 
τρίτους (συμπεριλαμβανομένων των εκπροσώπων του ελληνικού και διεθνούς Τύπου), χωρίς 
την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση του Εργοδότη, οποιαδήποτε έγγραφα ή πληροφορίες 
που θα περιέλθουν σε γνώση του κατά την εκτέλεση των υπηρεσιών και την εκπλήρωση των 
υποχρεώσεών του. 
Β. Ο Ανάδοχος δεν δύναται να προβαίνει σε δημόσιες δηλώσεις σχετικά με το Έργο χωρίς την 
προηγούμενη έγγραφη συναίνεση του Εργοδότη, ούτε να συμμετέχει σε δραστηριότητες 
ασυμβίβαστες με τις υποχρεώσεις του απέναντι στον Εργοδότη και δεν δεσμεύει τον Εργοδότη, 
με κανένα τρόπο, χωρίς την προηγούμενη έγγραφή του συναίνεση. 
Γ. Κατά την εκτέλεση των καθηκόντων της, ο Εργοδότης και όλα τα εξουσιοδοτημένα απ’ 
αυτόν πρόσωπα οφείλουν να μην ανακοινώνουν σε κανένα, παρά μόνο στα πρόσωπα που 
δικαιούνται να γνωρίζουν, πληροφορίες που περιήλθαν σ' αυτούς κατά τη διάρκεια και με την 
ευκαιρία της υλοποίησης του Έργου και αφορούν σε τεχνικά ή εμπορικά ζητήματα ή μεθόδους 
υλοποίησης του Έργου ή του Αναδόχου. 

ΑΡΘΡΟ 10: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Οποιαδήποτε τροποποίηση της παρούσας σύμβασης δύναται να γίνει εγγράφως μόνον εφόσον 
συμφωνήσουν και τα δύο συμβαλλόμενα μέρη και ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου 
οργάνου. 

ΑΡΘΡΟ 11: ΕΚΧΩΡΗΣΗ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 

Ο Ανάδοχος δε δικαιούται να εκχωρήσει τα εισπρακτέα δικαιώματά του που απορρέουν από 
αυτή τη σύμβαση σε οποιοδήποτε Φυσικό ή Νομικό Πρόσωπο, χωρίς την προηγούμενη 
σύμφωνη γνώμη του Εργοδότη που παρέχεται μόνον εγγράφως. 

ΑΡΘΡΟ 12: ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

Για κάθε διαφορά που θα προκύψει από την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, αρμόδια 
ορίζονται τα Δικαστήρια Θεσσαλονίκης. 

Η παρούσα σύμβαση υπογράφεται σε τέσσερα (4) πρωτότυπα και έλαβε το κάθε 
συμβαλλόμενο μέρος από δύο. 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
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Ο ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ 

Απόστολος Γ. Τζιτζικώστας  

Πρόεδρος Δ.Σ. Π.Τ.Α. 

Περιφερειάρχης  

Κεντρικής Μακεδονίας 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α: Τεχνικές προδιαγραφές έργου 
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